
Chcete ovlivnit podobu města?  
Stačí vyplnit jednoduchý dotazník! 

Vážení spoluobčané, v rámci zpracování strategie města 
Bruntálu probíhá dotazníkové šetření, jehož cílem je zjistit, 
jak se vám ve městě žije, kde vidíte jeho problémy a kam si 
přejete město směrovat. 

Vaše aktivní účast v tomto šetření velmi pomůže k vytvo-
ření strategie, jejíž výslednou podobu tak můžete přímo 
ovlivnit. Budeme rádi za vaše podněty, myšlenky a vize, kte-
ré nám sdělíte. 

Dotazník jsme pro vás připravili v tištěné i elektronické 
podobě. Pokud dáte přednost tištěné verzi, vyplněný dotaz-
ník přineste nejpozději do pátku 6. října 2017 do některého 

ze sběrných míst, jimiž jsou městská infocentra na náměstí 
Míru a při autobusovém terminálu a dále recepce městského 
úřadu. Ve stejném termínu jej můžete vyplnit elektronicky na 
webu města www.mubruntal.cz.

Předem velmi děkuji za vaše odpovědi a současně nabí-
zím možnost zapojit se do tvorby rozvojových dokumentů 
prostřednictvím anket, které budou probíhat během tohoto  
i následujícího roku. Pro více informací a možnost registra-
ce do anketního systému navštivte na městském webu sekci  
„ANKETA“.

  Ing. Petr Rys, MBA, starosta města 

Sídliště Květná dostane  
nové chodníky i nové hřiště 

Rekonstrukce vnitřního prostranství sídliště Květná je  
v plném proudu. Část úprav se uskuteční letos, další jsou  
v plánu příští rok. 

Další opravené chodníky a nová 
parkoviště. Radní schválili víc peněz
Rada města Bruntálu na své schůzi ve středu 23. srpna 
schválila navýšení rozpočtu na opravy místních komunikací, 
chodníků a nová parkoviště. 

Divadelní a koncertní předplatné 
už je v prodeji

Nová divadelní sezona bude jubilejní. Jde o 20. sezonu po 
znovuotevření divadla po rozsáhlé rekonstrukci, která byla 
ukončena v roce 1997 a trvala dvanáct let. Jubilejní sezona 
nabídne tři typy předplatného: roční, podzimní a jarní a také 
několik dalších divadelních představení. Roční divadelní 
předplatné nabídne sedm divadelních her od činohry, přes 
muzikál, komedii i pantomimu.

Finále výtvarné soutěže  
„Šikovné ruce 2017“ má vítěze 

Opravdu veselo bylo ve čtvrtek 24. srpna v areálu Sociálně 
terapeutických dílen Sagapo, p. o. na Hybešově ulici v Bruntále. 
Konalo se zde finále dalšího ročníku výtvarné soutěže 
„Šikovné ruce 2017“ pro lidi s mentálním a kombinovaným 
znevýhodněním. Nejen soutěžící si užili doprovodný program. 
Zpívalo se a tancovalo.

Pokračování na str. 3Pokračování na str. 3

Pokračování na str. 4Pokračování na str. 4
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Finále výtvarné soutěže „Šikovné ruce 2017“ má vítěze 

Finále sedmého ročníku 
soutěže „Šikovné ruce 2017“ 
se zúčastnilo devatenáct vý-
tvarníků z Bruntálu, Krnova, 
Města Albrechtic, a dokonce 
i z Nového Jičína. Šest zú-
častněných soutěžilo v kate-
gorii kresba/malba, kde měli 
ztvárnit oblíbenou filmovou 
postavu. Dalších šest finalistů 
tvořilo v kategorii volné tech-
niky, kde vyráběli šperk nebo 
sady šperků. Sedm finalistů 
usedlo do dílny, kde v katego-
rii keramika tvořili na téma 
Zvířata Afriky.

Vítěze vybírala odborná 
porota: Magdaléna Pírková 
za sociální odbor Krajské-
ho úřadu v Ostravě, Rozálie 
Zlámalová za sociální odbor 
Městského úřadu v Bruntále  
a pedagožka a výtvarnice Zu-
zana Tihlaříková. 

Porota ocenila tyto fina-
listy: kategorie keramika –  
1. místo Kosteas Stavros (Sa-
gapo, p. o. – Bruntál), 2. Hela 
Nejedlá (Benjamín – Krnov), 
3. Antonín Jursa; kategorie 
kresba/malba – 1. Jan Valíček 

(Polárka – Bruntál), 2. Libuše 
Plaskurová (Sagapo, p. o. – 
Bruntál), 3.  Zdeňka Lišková 
(Harmonie – Město Albrech-
tice); kategorie volné techni-
ky – 1. Stanislava Vopatová 
(Polárka – Bruntál), 2. Milan 
Demeter (Harmonie – Město 
Albrechtice), 3. Milada Lalí-
ková (Effatha –  Nový Jičín).

„Velmi vděčni jsme manže-
lům Daníškovým z Bruntálu, 
kteří přišli v rytmu zumby roz-
tančit nádvoří našich dílen. 
Čekání na ortel poroty nám 
pak pomohlo překonat akus-
tické hudební vystoupení kr-
novské kapely Ship to Wreck,“ 
řekla vedoucí Sociálně tera-
peutických dílen Sagapo, p. o. 
Markéta Surynková. 

Na sedmý ročník soutěže 
se přišlo podívat přes sto ná-
vštěvníků. „Jménem města 
Bruntálu držel patronát nad 
soutěží místostarosta města 

Bruntálu pan Vladimír Jedlič-
ka, který nám pomohl zahájit 
celou soutěž a vyhlásit vítěze,“ 
dodala Markéta Surynková.

Akce se uskutečnila díky 
podpoře Horských lázní Ka-
lova Studánka, poděková-
ní patří firmě Havlík Opal, 
spol. s r. o. a firmě Amin spol.  
s r. o. Zvláštní poděkování si 
zaslouží také ochotní dobro-
volníci.  

(zup)

Pokračování z titulní strany

V kategorii kresba/malba tvořili finalisté soutěže Šikovné ruce 
2017 svého oblíbeného filmového hrdinu.                         Foto: zup 
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Sídliště Květná dostane 
nové chodníky i nové hřiště 

Zchátralé budovy 
nahradí oddychové plochy

Další opravené chodníky a nová 
parkoviště. Radní schválili víc peněz

Úpravy sídliště Květná jsou 
rozděleny do několika fází. 
Nyní se opravují chodníky ve 
vnitrobloku. Původní pode-
mleté dlaždice nahradí nová 
dlažba. Pokud počasí dovolí, 
měla by být tato část hotová 
do konce listopadu. Instalace 
mobiliáře a výsadba zeleně je 
v plánu příští rok na jaře.

Rekonstrukce udělá radost 
především dětem, které se mo-
hou těšit na nové hřiště. Starší 
děti jistě ocení lanovou pyra-
midu nebo jednomístný kolo-
toč – takzvané točidlo. Pro ty 
menší bude vybudováno nové 
pískoviště, houpací hnízdo, 
sestava průlezek se skluzav-
kou a v plánu jsou pružinová 
houpadla a balanční prstence. 
Hřiště bude mít pryžový po-
vrch a bude oplocené. 

Část hřiště budou lemovat 
pergoly s lavičkami, odkud ro-
diče dobře uvidí na své ratolesti. 
Pergoly budou porostlé popí-
navými rostlinami. Vysázena 
bude další zeleň. Počítá se i se 
stromořadím podél chodníků. 

Rekonstrukce se dotkne 
také dopravy, a to především 
v místech u základní ško-
ly. Nově bude silnicí spojena 

ulice Květná s Okružní. Úsek 
u školy bude jednosměrný, 
průjezdný pouze ve směru  
z Květné ulice. V blízkosti 
školy budou vybudována dvě 
místa „kiss and ride“ pro krát-
ké zastavení, vystoupení nebo 
nastoupení do automobilu. 
Půjde o pár desítek metrů sil-
nice, která umožní pokračovat 
dál ve směru po Okružní ulici 
do ulice Na Kopečku. 

Změny se dotknou i parko-
vání. Budou nově označeny 
plochy vyhrazené pro vozidla 
integrovaného záchranného 
systému. Pocítí to především 
ti, kteří v Okružní ulici nyní 
parkují podél chodníků. Vy-
budována budou ale i nová 
parkovací místa, mělo bych 
jich být okolo sedmnácti. 

Druhá etapa rekonstrukce 
sídliště Květná, která navazuje 
na první etapu úpravy sídli-
ště dokončenou vloni v létě, 
by měla být hotová do konce 
června 2018. Město na její rea-
lizaci získalo dotaci ve výši čtyř 
milionů korun z programu na 
Regeneraci panelových sídlišť 
Ministerstva pro místní rozvoj. 
Celkové náklady přesáhnou je-
denáct milionů korun. 

(zup)  

V původním plánu na letoš-
ní rok byly například opravy 
místních komunikací v uli-
cích Pionýrské a Skrbovické, 
opravy chodníků v ulicích 
Pionýrské, Chelčického, Hu-
sově – Na Svahu (schody),  
Dr. E. Beneše, Školní, Revo-
luční (pod Komerční bankou), 
9. května, Šímáčkově a dalších.

Velká část plánovaných 
oprav již byla provedena  
a město také brzy vyčerpá 
částku vyčleněnou na tento 
účel v rozpočtu města. 

Aby mohly práce pokračovat 
ještě přinejmenším v násle-
dujících třech měsících, rada 
města nyní schválila uvolnění 
dalších více než 1,6 milionu 
korun na další opravy chod-
níků, komunikací a realizaci 
nových parkovišť. 

Pokud bude dostatek kapa-

cit, za navýšené prostředky by 
mohly být v následujících mě-
sících provedeny opravy chod-
níků v částech ulic Pionýr-
ské, Jiráskově, Sladovnické, 
Komenského (pod zámkem) 
a za kaplí sv. Michala (před 
vstupem na městský hřbitov) 
a dále rekonstrukce povrchu 
před depem České pošty v are-
álu bývalých kasáren. 

Navýšení rozpočtu počítá 
také s realizací nových parko-
višť. Jedno bude vybudováno 
na ploše u budovy bývalého 
Telecomu a druhé v sídliš-
ti Dolní, konkrétně namísto 
travnatého pásu před domem 
Uhlířská 15. 

Tento záměr navazuje na 
přípravu parkovacích ploch za 
restaurací V Zatáčce a podél 
místní komunikace Uhlířská 
(u domu Dolní 21).

 (JO)

Úpravy Kobylího rybníka
Rada města na své 59. schůzi 

ve středu 23. srpna schválila 
projekční přípravu investič-
ního záměru úprav Kobylího 
rybníka v Bruntále. V přípa-
dě získání dotace, pokrývající 
osmdesát procent nákladů na 
akci, by Kobylí rybník prošel 
nejen odbahněním, ale rekon-
strukční práce by se týkaly  
i výústního objektu, dále  
tzv. požeráku, trubního odpa-
du a přítoku z koryta Kobylí-
ho potoka. V současné době 
probíhá zaměření mocnosti 
sedimentu Kobylího rybníka 
a analýza jeho kvality.

Opravy objektu nemocnice
Přestože město Bruntál jako 

vlastník neuspělo v loňském 
roce se svým projektem ener-
getických úspor na objektu 
nemocnice, pokračuje po jed-
náních se zástupci provozova-
tele – Podhorské nemocnice 
a. s. – v přípravě stavebních 
úprav, které se v současné době 
jeví jako nejdůležitější. Jedná 
se především o výměnu oken, 
vnějších dveří a prosklených 
stěn, celoplošné vyspravení ob-
vodového pláště s natažením 
fasádní probarvené omítky, 
opravu ploché střechy a další 
úpravy.  Rada města ve středu 
23. srpna schválila předmět-
ný projektový záměr a uložila 
zadat vypracování projektové 
dokumentace k akci „Opravy 
Nemocnice Bruntál“.          (JO)

20. řádné zasedání  
Zastupitelstva města Bruntálu
Setkání městských zastupitelů se uskuteční v úterý  

19. září v zasedací místnosti č. 108 v přízemí budovy A Měst-
ského úřadu v Bruntále. Veřejné zasedání bude zahájeno  
ve 13.00 hodin. 

Z pozůstalosti po vojácích, letcích, partyzá-
nech, četnících, vysokých funkcionářích apod. kou-
pím medaile, odznaky, průkazy, foto, písemnosti, 
část uniforem apod. Stačí SMS. Tel: 608 420 808.

Pokračování z titulní strany Pokračování z titulní strany

Budova bývalé ošetřovny v Pěší ulici je již minulostí. Město ne-
chalo zchátralý, vybydlený objekt, který hyzdil okolí, zbourat.  
Na jeho místě plánuje vybudovat oddychovou plochu s posezením 
a štěrkovou BMX dráhu. Demolice ukončila také existenci býva-
lých holobytů v ulici U Stadionu. I zde vyroste oddychová plocha 
se zelení a lavičkami. Město na zbourání obou objektů dostalo 
dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj. 	                 Foto: (zup) 
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Divadelní a koncertní předplatné už je v prodeji

Ceny ročního divadelního 
předplatného za sedm titulů 
zůstávají stejné jako v loň-
ské sezoně. Pohybují se od  
1500 do 1100 Kč. Podzimní 
předplatné za tři tituly také 
zachovává loňskou hladinu – 
od 650 do 550 Kč. Doprodej 
jednotlivých vstupenek bude 
za ceny: v prvním pořadí za 
270 Kč, ve druhém pořadí za 
250 Kč a na balkon za 230 Kč. 

Diváci, kteří byli předplatiteli 
v minulé sezoně, uhradí před-
platné nejpozději do 8. září. 
Nevyzvednutá místa budou 
nabídnuta novým zájemcům. 
Prodej pro nové zájemce bude 
zahájen 11. září. Prodej vol-
ných vstupenek od 18. září.

Přihlášku k ročnímu diva-
delnímu cyklu můžete vyplnit 
na webu města. 

Doporučujeme rezervovat 
místa včas. Případné dotazy 
a informace získáte elektro-
nicky na e-mailu: romana.
hlouskova@mubruntal.cz, te-
lefon 554 712 765 nebo osobně 
v kanceláři v divadle. Těšíme 

se spolu s vámi na 
novou divadelní 
sezonu. 

Roční před-
platné nabídne 
celkem sedm 
titulů 

Zahájí jej mi-
mořádné předsta-
vení oceněné Thálií. 
Diváci se mohou těšit na před-
stavení Sólo Radima Vizváry-
ho (Mime Prague), známého 
českého mima, performera, 
režiséra, choreografa a peda-
goga. Bude uvedeno v úterý 
3. října v 19.00 hodin v Měst-
ském divadle Bruntál. 

Dále je v plánu úsměvné 
povídání Viktorie Hradské 
Commedia finita s autentic-
kými ukázkami světových 
árií operní zpěvačky Emy De-
stinové, nové nastudování hry 
Gabriely Preissové Gazdina 
roba v podání Slezského di-
vadla v Opavě v režii Janky 
Ryšánek Schmiedtové nebo 
současný hit světových jevišť 
Podivný případ se psem v po-
dání pražského Divadla Ka-

lich v režii dua SKU-
TR. Další tituly 

ročního předplat-
ného budou po 
potvrzení termí-
nů zveřejněny na 
webu města. 
Podzimní diva-

delní předplatné 
tvoří komedie pro 

radost
Tři divadelní představení 

v cyklu podzimního před-
platného zahájí v městském 
divadle muzikál Petera Sto-
nea Sugar aneb Někdo to rád 
horké. V Bruntále s ním bude 
hostovat početné Těšínské di-
vadlo 11. října.  Muzikál Su-
gar aneb Někdo to rád horké 
vznikl na základě úspěchu 
dnes už legendárního filmu 
s Marilyn Monroe. Druhou 
komedii Zamilovaný suk-
ničkář přiveze 20. listopadu 
Divadelní společnost Háta. 
Fraška oblíbeného autora sli-
buje množství komediálních 
situací a překvapivý konec.  
A do třetice diváky pobaví 
opět pražské činoherní studio 

Bouře, a to v neděli 17. pro-
since s komedií Jeana-Clauda 
Islerta Teď ne! aneb Na tohle 
teď není ta pravá chvíle s Mi-
chalem Dlouhým v hlavní roli.

Koncerty vážné hudby –  
v září zazní v kostele Bacho-
vy sonáty

V nové sezoně Kruhu přá-
tel hudby je plánováno cel-
kem osm koncertů. V pondělí  
25. září v 19.00 hodin se  
v kostele u Kobylího rybní-
ka odehraje koncert v rámci 
Svatováclavského hudebního 
festivalu. Michal Sťahel na 
violoncello piccolo a Mahan 
Esfahani na cembalo zahrají 
Sonáty pro violoncello a cem-
balo BWV 1027 - 1029 Johan-
na Sebastiana Bacha. 

Další koncert v pořadí se 
bude konat v úterý 31. října  
v 19.00 hodin v městském di-
vadle a hrát budou vynikající 
kytaroví mistři Štěpán Rak  
a Jan Matěj Rak. Více infor-
mací k celé koncertní sezoně  
a jednotlivým akcím najdete 
na webu města v kalendáři 
akcí.                                         (DD)

Parkovacích míst ubylo za cenu bezpečí 
Bruntálské sídliště Dolní je nyní bezpečnější. Díky novým dopravním opatřením mají složky integrovaného záchranného 
systému (IZS) konečně přístup k některým domům i v odpoledních hodinách a v noci.   

Nedávné omezení parko-
vání podél domů v Dělnické  
a Horní ulici zvedlo ze strany 
tamních obyvatel vlnu kritiky. 
Úbytkem míst pro stání došlo  
k obnově a vytvoření důle-
žitých nástupních ploch pro 
složky IZS. „Šlo spíš o narov-
nání něčeho, za co bojujeme 
už roky. Sídliště Dolní do této 
doby patřilo k nejrizikovějším 
a nejnebezpečnějším místům 
ve městě,“ upozornil ředitel 
územního odboru Bruntálu, 
Hasičského záchranného sbo-
ru Moravskoslezského kraje 
Jiří Patrovský na fakt, že auta 

parkující před domy by v pří-
padě požáru znemožnila usta-
vení výškové techniky. „Jde 
o výškové budovy s jedinou 
únikovou cestou, obvykle cen-
trálním schodištěm, na volné 
prostranství. Bez výškové tech-
niky bychom se zde při požáru 
neobešli. Situace s parkujícími 
auty na plochách vyhrazených 
pro integrovaný záchranný 
systém byla nejhorší odpoledne  
a v noci. To se k domům neda-
lo často vůbec dostat. Stávající 
situaci nebylo možné nadá-
le tolerovat,“ pokračoval Jiří 
Patrovský. Nové posouzení 

bezpečnostní situace bylo sou-
částí probíhající rekonstrukce 
vnitřního prostranství sídliště. 
Jiří Patrovský také připomenul 
nedávný požár v Londýně, kdy 
při požáru bytové věže zahy-
nuly desítky lidí: „Po požáru  
v Londýně nás lidé častěji kon-
taktují, jde právě především  
o společenstva vlastníků bytů, 
kteří chtějí, abychom prověřili 
bezpečnost jejich domu.“ 

Místa ke stání, o která mo-
toristé bydlící v sídlišti Dolní 
přišli, budou brzy nahrazena 
novými. „Stále hledáme mož-
nosti, jak počet parkovacích 

míst navýšit,“ informoval mís-
tostarosta Vladimír Jedlička. 
Desítky nových parkovacích 
míst budou zřízeny ještě letos: 
v přípravné fázi je projekt no-
vého parkoviště za budovou 
restaurace V Zatáčce, kde se 
nachází nevyužívaná nezpev-
něná plocha. Zde bude k dis-
pozici parkování pro více než  
30 automobilů. Parkoviště 
vznikne také namísto travnaté 
plochy podél místní komuni-
kace Uhlířská (u domu Dolní 
21), kde bude vytvořeno no-
vých 19 parkovacích míst.

           (zup)

Za černou skládku dostala 
pokutu

V pátek 25. května městští 
policisté reagovali na ozná-
mení o černé skládce v lokali-
tě Kozinec. Strážníkům se na 
místě podařilo zjistit původ-
kyni odpadu (ročník 1996), 
kterou vyhledali, uložili jí po-
kutu a vyzvali k neprodlené-

mu odklizení nepořádku. 

Ke zraněnému volali sanitku
Ve středu 16. srpna večer si 

hlídka městské policie všim-
la muže ležícího na zemi  
v ulici S. Čecha. Jelikož měl 
dotyčný (ročník 1957) kr-
vácející zranění v obličeji  
a nebyl schopen postavit se 

na nohy, strážníci mu při-
volali rychlou záchrannou 
službu, která muže odvezla 
do nemocnice. 

Nepořádek si po sobě uklidili
V průběhu letních prázdnin 

městští policisté opakovaně 
reagovali na stížnosti obyva-
tel sídliště Dolní na skupin-

ky nezletilců, kteří různými 
projevy znepříjemňovali ži-
vot na sídlišti. Například ve 
středu 16. srpna odpoledne 
na popud strážníků musela 
pětičlenná skupina náctile-
tých uklidit nepořádek, který 
vznikl v ulici U Rybníka poté, 
co zde trávili dlouhou chvíli. 

(MP)

Pokračování z titulní strany

Informační servis Městské policie Bruntál



A.
CELKO

VÝ DO
JEM

1.

Rozhodně ano
Spíše ano

Spíše ne
Rozhodně ne

2.

Rozhodně ano
Spíše ano

Spíše ne
Rozhodně ne

3.

Rozhodně ano
Spíše ano

Spíše ne
Rozhodně ne

Kom
entář:

B.
O

BČAN
SKÁ VYBAVEN

O
ST, SLU

ŽBY A IN
FRASTRU

KTU
RA

1
2

3
4

5
nem

ohu posoudit

1
2

3
4

5
nem

ohu posoudit

1
2

3
4

5
nem

ohu posoudit
1

2
3

4
5
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ohu posoudit

1
2

3
4

5
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ohu posoudit
1

2
3

4
5

nem
ohu posoudit

1
2

3
4

5
nem

ohu posoudit
1

2
3

4
5

nem
ohu posoudit

1
2

3
4

5
nem

ohu posoudit
1

2
3

4
5

nem
ohu posoudit

1
2

3
4

5
nem

ohu posoudit
1

2
3

4
5

nem
ohu posoudit

1
2

3
4

5
nem

ohu posoudit
1

2
3

4
5

nem
ohu posoudit

1
2

3
4

5
nem

ohu posoudit

Kom
entář:

Podpora zájm
ové (spolkové) činnosti 

M
ožnost sportovního vyžití

Stav sportovní infrastruktury

Volnočasové aktivity pro seniory

Souhlasím
, že m

ěsto Bruntál je příjem
né m

ísto pro život?

Souhlasím
, že m

ěsto Bruntál aktivně usiluje o svůj rozvoj, investuje do zkvalitnění života ve m
ěstě a aktivně 

vyhledává další finanční zdroje pro financování potřeb m
ěsta (např. dotace ČR a EU

)?

Dopravní obslužnost - spojení s 
jiným

i m
ěsty a m

ísty (veřejná 

M
ožnost kulturního vyžití

M
ateřské školy (dostupnost a 

Základní školy (dostupnost a kvalita) 

Souhlasím
, že se m

i v Bruntále žije dobře a neuvažuji a ani dříve jsem
 neuvažoval/-a o odstěhování?

M
aloobchodní síť (obchody)

Dopravní obslužnost ve m
ěstě (M

HD)

Do jaké m
íry souhlasíte s následujícím

i tvrzením
i?

O
znám

kujte rozsah dostupnosti občanské vybavenosti, služeb a infrastruktury v Bruntále
(znám

kujte jako ve škole 1 – nejlepší, 5 – nejhorší; zakroužkujte, označte)

Dostupnost sociálních služeb 
Dostupnost lékařské péče

DO
TAZN

ÍK: Strategie m
ěsta Bruntálu

Střední školy (dostupnost a kvalita) 

Volnočasové aktivity pro děti a 
Volnočasové aktivity pro dospělé

P
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C.
PRO

BLÉM
O

VÉ O
BLASTI

Jaké problém
y m

á m
ěsto Bruntál? Které problém

y by se ve m
ěstě m

ěly řešit? 
(vyberte a zakřížkujte variantu)

Je to velm
i 

závažný 
problém

, který 
by se m

ěl ve 
m

ěstě rychle a 
intenzivně řešit

Je to problém
, 

který by se m
ěl ve 

m
ěstě řešit, ale 
jsou tu jiné 
závažnější 
problém

y

V současnosti to 
není problém

, 
ale m

ěsto by s 
tím

 m
ohlo m

ít 
problém

 v 
budoucnu 

N
evním

ám
 to 

jako problém
 

a nebude to 
problém

 
m

ěsta ani v 
budoucnu

N
em

ohu 
posoudit

Kom
entář (např. jaké další problém

y, které by m
ěsto m

ělo řešit, vním
áte Vy?)

N
eaktivní obyvatelstvo (m

alé 
zapojení do veřejného dění, 
nezájem

 o společenské akce, 
atd.)

Celkový stav m
ěsta (čistota, 

pořádek, ŽP atd.)
Zdravotnictví (kvalita, 
dostupnost, atd.)
Sociální služby, péče o seniory a 
ZTP (kvalita, dostupnost, atd.)

Dopravní infrastruktura (stav 
veřejných kom

unikací)

N
ezam

ěstnanost
Krim

inalita

Špatná dopravní dostupnost 
m

ěsta (silnice, železnice) 
Technická infrastruktura  (stav 
kanalizace, vodovodu, teplovodu, 
atd.)

Kom
unikace radnice s obyvateli 

(otevřenost radnice, 
inform

ovanost obyvatel, atd.)

O
dliv obyvatel, m

igrace
Podm

ínky pro podnikání a 
ekonom

ickou aktivitu obyvatel 

N
abídka bydlení (byty, pozem

ky 
obecní i privátní)  

Bezbariérové m
ěsto (přechody, 

přístupy do veřejných budov, 

P
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E.

Vyplňte, prosím
, následující údaje, které budou využity pouze pro účely tohoto dotazníku.

1.
Pohlaví

    M
už

   Žena

2.
Jaký je Váš věk?

do 14 let
15 -25

26 - 35
 36 - 50

51 - 65
66 - 80

81 a více

3.
Jaké je Vaše zam

ěstnání?

student
zam

ěstnanec
podnikatel /živnostník

bez zam
ěstnání

důchodce
jiné:

(prosím
 doplňte)

4.
Jaký je Váš vztah k m

ěstu Bruntál?

bydlím
 v Bruntále - přím

o ve m
ěstě

bydlím
 v Bruntále - m

im
o vlastní m

ěsto, v m
ístní části: 

(prosím
 doplňte)

bydlím
 m

éně než 7 km
 od m

ěsta Bruntál a m
ěsto navštěvuji alespoň jednou m

ěsíčně
bydlím

 dále než 7 km
 od m

ěsta Bruntál, ale m
ěsto navštěvuji alespoň jednou m

ěsíčně
bydlím

 m
éně než 7 km

 od m
ěsta Bruntál a m

ěsto navštěvuji m
éně než jednou m

ěsíčně
bydlím

 dále než 7 km
 od m

ěsta Bruntál, ale m
ěsto navštěvuji m

éně než jednou m
ěsíčně

F.

N
apište nám

, prosím
, co dalšího považujete za důležité pro rozvoj m

ěsta Bruntál? 

Děkujem
e za Vaše podněty a za Váš čas! 

Dotazník je m
ožno zodpovědět také online, odkaz na dotazník naleznete na w

ebových stránka m
ěsta. 

Ú
DAJE O

 RESPO
N

DEN
TO

VI DO
TAZN

ÍKU

VAŠE PO
DN

ĚTY
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D.
TYPO

VÉ PRO
JEKTY

Jsou následující projekty, podle Vás, pro m
ěsto prioritou? (vyberte a zakřížkujte variantu)

Rozhodně ano
Spíše ano

Spíše ne
Rozhodně ne

N
em

ohu 
posoudit

Kom
entář (např. jaké další projekty jsou, podle Vás, pro m

ěsto prioritou?)

Rozšíření m
ěstského kam

erového 
systém

u

Rekonstrukce zim
ního stadionu 

Kom
plexní řešení nakládání s 

odpady

Sm
art City (obsazenost parkovišť, 

inteligentní veřejné osvětlení…
)

Integrace osob se zdrav. postižením
 

do života m
ěsta

Sociální služby pro seniory 

Revitalizace zeleně (parky, 
lesoparky, strom

ořadí, solitery, atd.)

Rozvoj infrastruktury pro cestovní 
ruch (cyklotrasy, cyklostezky, 
zázem

í, péče o pam
átky atd.)

O
bnova, rekonstrukce a budování 

vodohospodářské a teplárenské 
infrastruktury 
Rekonstrukce objektů občanské 
vybavenosti m

ěsta (školy, školky, 
kulturní dům

, dom
y pro seniory, 

veřejné budovy, sportovní zařízení,  
atd.)
Protipovodňová opatření ve m

ěstě 
a integrovaných obcích
Regenerace sídlišť (řešení 
parkování, zeleně, odpočinkových 

Volnočasové aktivity (sportovní, 
kulturní, vzdělávací)

Rozšíření m
ěstského kam

erového 
systém

u

O
bnova m

ístních kom
unikací 

P
rojekt "B

runtál - S
trategie, náš cíl", reg. č. C

Z.03.4.74/0.0/0.0/16_033/0002992

6. září 2017	 6	 Náš domov 



Staré kino po opravách v 50. letech 20. století.

Náš domov 	 7	 6. září 2017

Forenzní značení jízdních kol v Bruntále v září a říjnu 2017

Součástí kulturního vyžití 
občanů města bylo samozřej-
mě i kino. Již od 2. desetiletí 
20. století fungovalo provi-
zorní kino v domě č. 159 na  
Nisském předměstí a promí-
talo se i v jiných větších sálech 
ve městě. Rozšíření kinosálů 
a samostatných budov, kde se 
promítaly filmy, nastal v re-
publice zejména ve 20. letech 
20. století. Tak i v Bruntále 
byla budova kina (prvního ve 
Slezsku) postavena nedaleko 
od náměstí na Partyzánské 
ulici (Floriangasse) v letech 
1921–1925. Na výstavbu si 
město půjčilo od zdejších 
podnikatelů Aloise Plischke-
ho a Bruna Marburga. Dluh 
byl splacen samotným pro-
vozem kina již v roce 1932.  
V tomto roce bylo kino 
ozvučeno a rozšířeno na 470 
sedadel. Jak píše p. Josef Cepek, 
kino bylo pro město i finanč-
ním přínosem, tak důležitým  
v době hospodářské krize:  
10 % odvádělo na obecnou 

dávku péče o nezaměstnané,  
v roce 1930 přispělo do měst-
ské pokladny přes 70 tisíci 
korunami a v dalším roce do-
konce přes 100 tisíci koruna-
mi. Vysoká částka byla z jeho 
zisků převedena i na konto 
Červeného kříže. Ve 30. letech 
se již promítaly filmy s český-
mi titulky (pro českou menši-
nu) a filmové plakáty byly tiš-
těny dvojjazyčně. 11. 3. 1938 se 
zde promítal film Bílá nemoc 
podle hry Karla Čapka. Hned 
od roku 1945 se promítalo již 
pouze v českém jazyce.

Budova městského kina 
byla strategicky umístěna na 
nároží dvou ulic (Požárníků  
a Partyzánské). Široký hlavní 
vstup byl situován směrem 
k náměstí. Vpravo i vlevo od 
něj byly umístěny pokladny.  
Z vestibulu se vcházelo do bu-
fetu a na WC, dále do předsálí 
se šatnou a dvěma vstupy po 
stranách do hlavního sálu.  
V patře byl byt správce kina. 
V mezipatře nad šatnou byla 

umístěna promítací kabina. 
Původní vzhled kina se ne-
dochoval, protože toto bylo 
v 50. letech upraveno jak  
v exteriéru (dveře, kachličky, 
okna), tak v interiéru, kdy byl 
hlavní sál upraven vzestupně, 
aby každý dobře viděl. Oblo-
žen byl dřevěnými deskami  
a vybaven novými spojenými 

sedadly. Kino, které bylo ve 
správě města, později Okresní 
správy kin a znova ve správě 
města, sloužilo svému účelu 
až do roku 1992. Pamětníci 
vzpomínají, že dlouholetým 
správcem kina byl pan Tětiva. 
Dnes je budova kina upravena 
na restauraci Biograf.

Kromě městského kina fun-

Kniha BRUNTÁL – Příběh nejstaršího města je znovu v prodeji
Pokud jste si nestačili pořídit knihu BRUNTÁL - Příběh nejstaršího města, nesmutněte. Radnice připravila dotisk knihy  
a publikace je nyní znovu k zakoupení. 

Kniha BRUNTÁL - Příběh 
nejstaršího města vyšla poprvé 
v roce 2013, tehdy při příleži-
tosti 800. výročí města Brun-
tálu. Zájem o publikaci byl ob-
rovský, náklad byl rozprodán 
během pár měsíců po vydání. 

Město proto připravilo do-
tisk knihy, který se stal mož-
ným díky dotaci z Morav-
skoslezského kraje. Text byl 
aktualizován, vizuálně obsah 
zůstal prakticky beze změny. 

Kniha vyšla ve druhém vy-
dání v závěru srpna letošního 
roku, tentokrát v tisícikuso-
vém nákladu, nyní je k dispo-
zici k zakoupení v městských 
infocentrech na náměstí Míru 

a na autobusovém terminálu. 
Publikace je rozdělena do 

několika částí, z nichž první 
pojednává o vývoji města od 
jeho založení do současnosti, 
další se věnují kultuře, sportu 
a tělovýchově, partnerským 
městům, názvům a pojmeno-
váním města, jeho ulic a mos-
tů a také historickým osob-
nostem Bruntálu. 

Kniha dále přináší seznam 
s původním (německým)  
a novým pojmenováním ulic 
v Bruntále po roce 1945 a také 
přehled fojtů, purkmistrů, 
starostů, předsedů národních 
výborů.

Všechny uvedené části knihy 

jsou napsány v češtině a jsou 
bohatě doplněny povětšinou 
dobovým obrazovým materi-
álem. Autory textů v uvede-
ných částech jsou Josef Cepek, 
Marie Štencelová, Jiří Ond-
rášek a Jan Urban. Pro snazší 
čtení je text knihy přehledně 
graficky zpracován a kromě 
hlavní textové linie obsahuje 
také odbočky se zajímavost-
mi, statistikami a jinými in-
formacemi. 

Další samostatná část kni-
hy pojednává rovněž o histo-
rii, avšak je kratší a je určena 
především návštěvníkům 
města ze zahraničí. Proto je 
čistě cizojazyčná, napsaná  

v angličtině, polštině a němči-
ně. Text pro překlady pochází  
z pera historika PhDr. Tomáše 
Niesnera. Reprezentativní ráz 
nejen této části knihy podtr-
hují kvalitní snímky bruntál-
ského fotografa Petra Kose, 
který město zachytil mnohdy 
z ne zcela obvyklých úhlů po-
hledu či míst, například z hor-
ních pater sila nebo z balónu. 

Kniha má pevnou obálku, 
jejejímž autorem je Ing. Jan 
Motal, a obsahuje celkem  
185 stran.                               (JO)

Zájemci si na dispečinku Městské po-
licie Bruntál osobně nebo telefonicky na 
čísle 554 706 522 rezervují termín a v do-
hodnutém čase přijdou s kolem na stanici 
městské policie. Vlastní značení a eviden-
ce trvá přibližně 30 minut. Je nutné vzít  
s sebou průkaz totožnosti a doklady o na-

bytí kola (pokud je má majitel k dispozici) 
a čisté kolo (žadatel se znečištěným kolem 
bude odmítnut). 

Termíny: sobota 9. 9. 08.00 – 10.30 hod., 
15.00 – 17.00 hod.; čtvrtek 14. 9. 08.00 – 
10.30 hod., 15.00 – 17.00 hod.; středa 27. 
9. 08.00 – 10.30 hod., 15.00 – 17.00 hod.; 

čtvrtek 28. 9. 08.00 – 10.30 hod., 15.00 
– 17.00 hod.; neděle 8. 10. 08.00 – 10.30 
hod., 15.00 – 17.00 hod; sobota 14. 10. 
08.00 – 10.30 hod., 15.00 – 17.00 hod.; 
sobota 21. 10. 08.00 – 10.30 hod., 15.00 
– 17.00 hod.; pátek 27. 10. 08.00 – 10.30 
hod., 15.00 – 17.00 hod.                        (MP)


Průvodce městem Bruntál – od Klubu Za starý Bruntál	 124. část

Kino v Bruntále, 1. díl
Text: PhDr. Ľubica Mezerová Foto: archiv Pavla Rapušáka



Vestibul starého kina.

Kinosál starého kina.

Poutač s programem kina na náměstí Míru, 70. léta 20. století. 

Kinosál starého kina.
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Kronikář píše
Co jsem se dočetl ve školních kronikách, 17. část

Ke školnímu roku 1948/1949 
kronika dále uvádí: „Ve dnech  
1. – 14. listopadu 1948 se od-
borný učitel Josef Kryštof jako 
první člen učitelského sboru 
zúčastnil krajského školení 
KSČ. Dne 6. – 15. února 1949  
seznámili členové hornických 
úderek z Ostravska s proble-
matikou na dolech a životem  
hornických učňů na interná-
tech naše žáky. 

Na manifestaci uspořáda-
né na Masarykově náměstí 
9. dubna 1949, jako součást  
okresního sjezdu KSČ za 
účasti poslance Národního 
shromáždění za okres Bruntál 
generála Hložka, se účastnili 
žáci naší školy. Na školské vý-
stavě v roce 1949 získala naše 
škola ze 7 vystavujících škol  
1. místo. Nejlepší žáci v pro-
spěchu z matematiky a českého 
jazyka byli odměněni knihou. 
Na tzv. Jiráskův fond, podpo-
rující  vydání souhrnného díla  
spisovatele, přispěli žáci školy 
částkou 5 200 korun. 

Dne 21. dubna 1949 pro-
mluvil o významu lesů Ing. 
Mikuda. Následovala brigáda 
na úpravě městského parku.  
Ve dnech  25. – 29. dubna 1949 
se všechno žactvo naší školy 
zúčastnilo zalesňovací brigá-
dy v polesí Jankov (vedle sil-
nice Bruntál – Václavov) a na 
ploše 14 hektarů bylo vysazeno 
44 000 stromků. 1. května při 
májových oslavách se uskuteč-
nilo setkání žáků naší školy se 
zaměstnanci n. p. Moravolen 
14 (dnes na Ruské ulici proti 
prodejně Billa). Ale pro tuhou 
zimu se průvodu nezúčastnili, 
protože byli posláni domů.“ 

Žáci školy se 2. června 1949 
zúčastnili krajské konfe-
rence úderníků v Olomouci  
a v témže roce lehkoatletic-
kých závodů, bohužel kroni-
ka neuvádí kde. Vzpomenuto 
bylo úmrtí T. G. Masaryka  
a 10. výročí Mnichova. 

Další aktivity školy: 8 be-
sídek, z toho 2 pro rodiče, 
10 akademií a rozhlasových 

pásem, 16 přednášek, které 
byly přenášeny školním roz-
hlasem, každá v délce 20 mi-
nut,  3 divadelní představení,  
6 branných vycházek, 4 ex-
kurze do průmyslových zá-
vodů a 4 brigády. Žákovské 
organizace byly ustaveny ve 
všech třídách a vykazovaly 
dobrou činnost. Předsedou 
školní organizace byl žák 
III. třídy R. Dias, později  
J. Navrátil, žák  III. B. Škol-
ní organizace pořádala např. 
školní závody v matematice  
a českém jazyku, organizo-
vala týden čistoty a pořádku,  
byla nápomocna učitelské-
mu sboru v jeho práci. Toto 
se projevilo hlavně v nižších 
třídách.

Na škole byly tyto zájmové 
kroužky: pěvecký, literár-
ně-výtvarný, tělovýchovný  
a kroužek těsnopisu. Dodá-
vám, že ke škodě věci nejsou 
uvedeni vedoucí kroužků 
ani jejich konkrétní činnost. 
Rámcové plány učiva byly 

vyvěšeny ve třídách a žáci 
tak mohli plánovat prospěch 
a jeho plnění. Na pomoc žá-
kům, kteří  z různých důvodů 
nezvládali matematiku a čes-
ký jazyk, byly ustaveny skupi-
ny a jak uvádí kronika: „Žáci 
vykazovali zlepšení.“

Náboženství vyučoval řím-
skokatolické farář z Bruntálu 
Zdeněk Wolf, a to dvě hodiny 
týdně. Náboženství českobra-
trské vyučoval farář Miroslav 
Fryč, rovněž dvě hodiny týd-
ně. Jak dále kronika uvádí, 
učitelé ve dnech 7. – 10. říj-
na 1949 pracovali na sklizni 
brambor v Nové Rudné a žáci 
měli volno.

Zajímavým dodatkem zá-
pisu v kronice je poznámka: 
„Živitelé žáků naší školy jsou 
rodiče profesí: 32 zemědělců, 
20 živnostníků a podnika-
telů, 34 úředníků, 13 dělní-
ků a zřízenců v zemědělství,  
55 dělníků na živnostech, 1 ro-
dič důchodce.“ 

Josef Cepek

govalo v Bruntále ve 30. letech i kino soukromé, provozované 
básníkem Engelbertem Adamem (psal v nářečí bruntálském), 
ale s koncesí vystavenou na český spolek. 



Průvodce městem Bruntál – od Klubu Za starý Bruntál	 124. část



Náš domov 	 9	 6. září 2017

Pozvánka na promítání 
Malovaného zpívání

Muzeum v Bruntále

21. 9. 2017 v 17 hodin zahá-
jíme v Galerii v kapli výsta-
vu s promítáním nazvanou 
Malované zpívání 2. Po dva 
měsíce se zde bude promítat 
další pásmo animovaných li-
dových písniček, které vznik-
lo v Základní umělecké škole  
v Bruntále jako společný pro-
jekt žáků hudebního a výtvar-
ného oboru v roce 2016 a bylo 
oceněno na celostátní přehlíd-
ce animované tvorby žáků 
základních uměleckých škol 

Oskárek 2016 ve Valašském 
Meziříčí 1. místem. 

Myšlenkou projektu je se-
znamovat děti – tvůrce i di-
váky – s lidovou písní. Přijďte 
se podívat na animovanou 
tvorbu dětí výtvarného oboru 
doplněnou nahrávkami žáků 
sólového zpěvu i dětských 
sborů za doprovodu různých 
hudebních nástrojů. Výstava 
potrvá do 2. 12. 2017 v Galerii 
v kapli na Jesenické ulici. 

Kateřina Olejníčková

Pohled na neviditelnou kůži
Muzeum v Bruntále na hradě 

Sovinci pořádá výstavu sloven-
ského uměleckého skláře Pala 
Macha a fotografky Jany Hoj-
stričové. Výstava, která se na 
hradě Sovinci koná do 1. října, 
nese název Pohled na nevidi-
telnou kůži. Zájemci ji mohou 
navštívit denně mimo pondělí 
od 9.00 do 17.00 hodin. 

Nejmohutnější památné 
stromy ČR

Ve spolupráci s MIKS Krnov 
a Městským úřadem v Brun-
tále pořádá Muzeum v Brun-
tále výstavu fotografií Pavla 
Hössla a kreseb Jaroslava Tur-
ka. Nejmohutnější památné 
stromy ČR jejich očima si mo-
hou prohlédnout návštěvníci 
zámeckého parku v Bruntále 
denně od 9.00 do 15.00 hodin 
do konce září.  

Užité umění z drátů
Muzeum v Bruntále ve spo-

lupráci s Cechem česko-mo-
ravských uměleckých drátení-
ků zve na výstavu Užité umění 
z drátů „Drátenictví minulé  
i současné“. Vernisáž výsta-
vy se koná ve čtvrtek 14. září  
v 17.00 hodin ve velké vý-
stavní síni zámku Bruntál. 
Úvodní slovo bude mít Hana 
Maříková (cechmistr). Sou-
částí vernisáže bude i ukázka 
drátenictví. V sobotu 7. října 
se zde uskuteční drátenická 
tvůrčí dílna. Výstava potrvá 
do 29. října.

Sopky na zámku v Bruntále 
Více o geologické historii 

sopek na Moravě a ve Slezsku 
se dozvědí ti, kteří v době od 
7. září do 5. listopadu navštíví 
výstavu v malé výstavní síni 
bruntálského zámku.          (zup)

Přednáška o exotických krajích 
Zveme milovníky exotických krajin na cestopisnou přednášku 
o Kanárských ostrovech a Azorech.

Přednáška se uskuteční ve 
středu 13. září 2017 v 18.00 
hodin ve Spolkovém domě 
Mariany Berlové, Husova 2, 
Bruntál. Přednášet bude Ra-

dek Kantor z Opavy. Přijďte si 
prohlédnout unikátní záběry 
z této nádherné oblasti naší 
Země. 

Věra Odstrčilová

Kam za kulturou po prázdninách?
Podzimní kulturní sezona v Bruntále je tady. Pro ty, kteří si neobstarali kulturní měsíčník, uvádíme pár zajímavých tipů.  
Výlety do minulosti
sobota 9. 9. od 13.00 hod., salla 
terrena v zámecké zahradě
Město Bruntál se opět bude 
hlásit k akci Dny evropské-
ho dědictví (European Heri-
tage Days, dále EHD), které se 
uskuteční ve dnech 9. – 17. 9.  
s tématem „Památky a příroda“.  
Pro veřejnost jsou připraveny 
výstava v zámku, komentované 
prohlídky zámeckého parku, 
podhled z věže kostela nebo vy-
cházka městem. Vstup na akce 
je zdarma. Sledujte plakáty. 

Jazzový koncert Američanky 

Joyce Hurley 
pátek 22. 9. v 19.00 hod., Spo-
lečenský dům
Koncert americké zpěvačky 
Joyce Hurley, která přijede na 
turné do Česka a v Bruntále 

bude zpívat už podruhé. Na 
turné bude zpívat se svou ka-
pelou Joe After Trio. Vstupné 
150 Kč v předprodeji a 120 Kč 
na místě.

O statečném kováři Mikešovi 
neděle 1. 10. v 15.00 hod., 
divadlo

Pohádka na motivy klasického 
příběhu Boženy Němcové Ne-
ohrožený Mikeš. Autor Libor 
Jeník už v minulosti připra-
vil Čtyřlístek v pohádce nebo 
příběh Krysáci. Hraje Divadlo 
Za2 Praha. Vstupné 70 Kč.

Screamers
pátek 20. 10., divadlo
Nová show travesti skupiny má 
název 112 a představí scénky  
a písně na téma záchranných 
a bezpečnostních složek státu.  
Vstupné 230 a 210 Kč. 

(DD)

Zažít Bruntál jinak můžete už příští sobotu
Nekonvenční festival Zažít Bruntál jinak nabízí nejen pasivní podívanou, 
ale především aktivní zážitky. Nevšední sousedská slavnost se uskuteční  
v sobotu 16. září.

Vše se odehraje v okolí kamenné 
bašty na Květné ulici. Návštěvníci se 
mohou těšit na hudbu různých žánrů. 
Vystoupí místní i zpěváci a muzikanti 
ze vzdálenějších míst. Vzdělání nabíd-
ne část vyhrazená přednáškám, kdy 
se zvědaví dozvědí například o pří-
pravách kávy, historii města Bruntálu 
nebo malování na hedvábí. Promítat se 
budou i filmy a připravena je také scé-
na pro účinkující v rámci Bruntálské-
ho Open MICu. Ti, kteří si přijdou na 
něčem si pochutnat, budou mít mož-
nost využít hned několik gastro kout-

ků. „Stačí jen přijít, ochutnat, vyzkou-
šet, něco nového se naučit, podívat 
se, co si pro vás nachystali odvážlivci 
na druhý ročník této akce v Bruntále.  
A jestli máte odvahu, pojďte a ukažte 
se taky,“ vybízí organizátoři akce. Sou-
částí bude i vinárna, kouzelná čajovna, 
bleší trh, kreativní kout, fotokoutek  
a přijít může i ten, kdo si bude chtít 
třeba jen opéct špekáčky. Zažít Brun-
tál jinak můžete od 10.00 do 22.00 ho-
din. Více na http://zazitbruntaljinak.
blogspot.cz/p/zapoj-se-2017.html 

(zup)

Učitelé se stali 
studenty v EU

Střední průmyslová škola a Obchodní 
akademie, Bruntál, p. o. se stala úspěšným 
řešitelem projektu v rámci programu Eras-
mus+. Národní agentura Dům zahranič-
ních služeb v Praze poskytla grant na jazy-
kové kurzy v zahraničí pro 10 pracovníků 
školy. V létě 2017 vycestovali pracovníci 
na dvoutýdenní kurzy němčiny a anglič-
tiny do Rakouska (2), Německa (1), Velké 
Británie (5), Irska (1) a na Maltu (1). Cílem 
projektu je podpořit jazykové vzdělávání  
a další profesní rozvoj pracovníků školy.  

Dana Juříčková, koordinátor projektu, 
SPS a OA, Bruntál, p. o.



inzerce

MĚSTO BRUNTÁL
Nádražní 20, 792 01 Bruntál

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení
Starosta města Bruntálu vyhlašuje výběrové řízení na místo:
Strážníka Městské policie Bruntál s místem výkonu práce:  
město Bruntál a obce, s nimiž jsou uzavřené veřejnopráv-
ní smlouvy.
Předpokládaný nástup: říjen 2017, příp. dle dohody.
Bližší informace poskytne Ing. Pavel Petr, tel.: 554 706 523; 
e-mail: pavel.petr@mubruntal.cz.
Písemnou přihlášku lze podat ve lhůtě do 30. 9. 2017 na 
podatelně Městského úřadu Bruntál, Nádražní 20, 792 01 
Bruntál nebo ji odeslat na adresu: Městský úřad Bruntál, se-
kretariát tajemníka, Nádražní 20, 792 01 BRUNTÁL.
Informace k podání přihlášky naleznete na webových strán-
kách města Bruntálu v sekci OBČAN – VOLNÁ PRACOVNÍ 
MÍSTA – VOLNÁ PRACOVNÍ MÍSTA MĚSTA BRUNTÁ-
LU, a to na odkazu: http://www.mubruntal.cz/vyberova-ri-
zeni/ds-1014. Výběrové řízení je rovněž vyvěšeno na úřední 
desce města Bruntálu.
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Hledáte pracovní uplatnění
Macco Organiques, s. r. o. Bruntál hledá 
do svého týmu pracovníky následujících 
profesí:
10 x Dělník výroby – nepřetržitý provoz, 
spolehlivost, zodpovědnost
1 x Procesní inženýr – VŠ chemicko-technologická, anglič-
tina, praxe
1 x Procesní inženýr – VŠ technického směru, angličtina, praxe
1 x Pracovník jakosti – VŠ chemický směr, analytická che-
mie, 3 roky praxe
1 x Údržbář technologických zařízení – strojní zámečnictví, 
svařování, údržba a opravy zařízení 
Nabízíme pracovní smlouvu na plný úvazek, motivující 
mzdové podmínky, zaměstnanecké benefity.
kontakt: Macco Organiques, s. r. o., Zahradní 1938/46c, 
Bruntál, 792 01, tel. 555 530 312, e-mail: personalni@macco.
cz, web.: www.macco.cz 
Máte ve vaší firmě, společnosti či podniku také volná pra-
covní místa, která potřebujete obsadit? Náš domov vám 
poskytne zdarma prostor. Více informací na: nasdomov@
mubruntal.cz.

TEPLO BRUNTÁL, a. s., 
Šmilovského 659/6, 792 01 Bruntál

vyhlašuje výběrové řízení na pozici

Samostatný odborný referent v oblasti kalkulace cen,  
plánování a obchodní činnosti
Náplň práce:
-	 zajištění procesu přípravy a uzavírání smluv a jejich  

dodatků na dodávky tepelné energie,
-	 komunikace s odběrateli na odběr tepla a teplé vody,
-	 zpracování ročního vyúčtování nákladů topné sezóny, 

včetně fakturace, v souladu s cenovými předpisy ERÚ,
-	 sestavení předběžných a výsledných kalkulací cen tepla,
-	 sestavení plánu, rozborů a přehledů o stavu, hospodaření 

a činnosti firmy.
Požadavky:
-	 VŠ, min. 3 roky praxe, nebo SŠ a min. 6 let praxe
-	 znalosti v oblasti kalkulací, dobrá orientace v podvojném 

účetnictví
-	 komunikativnost, slušné jednání s klienty
-	 uživatelská znalost MS Office
-	 ŘP sk. B
-	 samostatnost, spolehlivost, pečlivost a ochota učit se no-

vým věcem. 
Nabízíme
-	 mzdu od 25 000 Kč/měsíc,
-	 5 týdnů dovolené, 
-	 stravenky, příspěvek na životní a penzijní pojištění,
-	 možnost čerpání sociálního fondu – příspěvek na rekre-

aci a další, 
-	 vzdělávání v oboru,
-	 dlouhodobou pracovní jistotu,
-	 zázemí stabilní společnosti s dlouholetou historií,
-	 po zapracování pracovní poměr na dobu neurčitou,
-	 nástup možný od 1. 12. 2017.
Své nabídky s profesním životopisem a kopií dokladu o dosa-
ženém nejvyšším vzdělání zasílejte do 18. 9. 2017 na adresu:
TEPLO BRUNTÁL, a. s., Šmilovského 659/6, 792 01 Bruntál, 
kontaktní osoba: p. Černínová, tel. 554 774 226.

Další Farmářské trhy se 
na náměstí Míru v Bruntále 

uskuteční 13. září.

Ve středu 23. srpna po šest-
nácté hodině Letečtí záchra-
náři ZZS MSK zasahovali 
v Karlově pod Pradědem. 
„Osmatřicetiletý muž tam 
utrpěl těžké zranění hlavy  
a mozku, když spadl na ko-
lečkových bruslích. Pacienta 
s poruchou vědomí ošetřili  
a poté transportovali do ost-
ravského traumatologického 
centra fakultní nemocnice,“ 
informoval mluvčí Zdravot-
nické záchranné služby Mo-
ravskoslezského kraje Lukáš 
Humpl. 

Ve čtvrtek 24. srpna ráno 
byl vrtulník se zdravotníky 

vyslán k zásahu na Ovčárnu. 
„Devatenáctiletý mladík spa-
dl při práci z korby náklad-
ního vozidla a utrpěl těžké 
poranění hlavy s poruchou 
vědomí. Na místě události 
mu byla poskytnuta předne-
mocniční neodkladná péče – 
byl zajištěn krčním límcem, 
uložen do vakuové matrace  
a záchranáři zahájili podává-
ní potřebných farmak,“ popsal 
událost Lukáš Humpl. Letečtí 
záchranáři pacienta předa-
li k další léčbě v ostravské  
Fakultní nemocnici. 

(zup)

Záchranáři zasahovali u několika 
vážných úrazů
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SVČ Bruntál nabízí kroužky pro nový školní rok

Rekondiční pobyt členů 
„Sdružení osob zdravotně postižených Bruntál, z. s.“¨

Společně aneb Cesta ke změně
Při činnosti komunitních 

pracovníků působících v rám-
ci projektu Moravskoslezské-
ho kraje Podpora komunitní 
práce v MSK (reg. č. CZ.03.
2.63/0.0/0.0/15_007/0001730
) v ulici Dlouhá v Bruntále se 
jako jedno z nejdůležitějších 
témat pro obyvatele dané uli-
ce jeví stav zeleně mezi domy  
v této lokalitě. 

Obyvatele trápí především 
špatný stav bříz a stromů  
v blízkosti jejich domů, což 
narušuje běžný život na síd-
lišti. Toto téma, tedy nevyho-
vující stav zeleně, spojuje vět-
šinu obyvatel sídliště a vedlo 
k zahájení spolupráce obyva-
tel, komunitních pracovníků 
a zástupců města, proto jsme 
aktivitu pojmenovali Společ-
ně. Za největší přínos považu-
jeme chuť samotných obyvatel 
podílet se na řešení stávajícího 
stavu, na nástrojích a strate-
giích, jak tento stav změnit. 
Pro zlepšení stavu je nutné 
vypracovat podrobnou pře-
hledovou studii s vizualizací, 
jasným rozpočtem a harmo-

nogramem realizace. Přehle-
dová studie by měla sloužit 
jako podklad pro další postup 
města Bruntálu při realiza-
ci navržených aktivit, jejichž 
zafinancování bude zapraco-
váno do návrhu rozpočtu při-
pravovaného na rok 2018.

Jak tohle všechno bude pro-
bíhat? 

Nejedná se o jen tak ledajaké 
plánování sídliště. Vzhledem 
ke skutečnosti, že jsou do tvor-
by přehledové studie zapojeni 
samotní obyvatelé žijící na 
ulici Dlouhá, je toto plánování 
šancí zabezpečit dlouhodobě 
udržitelnou změnu odpovída-
jící potřebám obyvatel i měs-
ta. Obyvatelé mají možnost  
a právo hlasovat, co se bude 
na jejich sídlišti zlepšovat, kde 
by se mohla nová výsadba re-
alizovat a jak tuto novou zeleň 
udržovat. Vzniklá přehledová 
studie bude předána městu 
Bruntálu a prezentována na 
Radě města Bruntálu. Poté to 
již bude jen v rukou zastupi-
telů, zda se rozhodnou na ten-
to inovativní způsob tvorby  

a revitalizace sídliště vyčle-
nit z rozpočtu města finanční 
prostředky.

První krok za námi, dalších 
tisíc před námi. 

První část tvorby studie 
máme již zdárně za sebou. 
V pátek 9. 6. 2017 se na ulici 
Dlouhá konalo veřejné setká-
ní, na kterém obyvatelé tvořili 
první představu o změnách 
prostranství mezi domy. Lidé 
dávali hlasy navrženým nápa-
dům a postupně tyto nápady 
zakreslovali do mapek sídliště. 
Výsledkem veřejného setkání 
byl podklad, který bude slou-
žit jako základ pro oslovení 
případného realizátora změn, 
v první fázi zejména zpracova-
tele studie a zmíněné vizuali-
zace. Obyvatelé se na přípravě 
studie budou podílet i nadále, 
a to v rámci tzv. participativ-
ního workshopu, kdy s nimi 
zpracovatelská firma bude 
konzultovat jednotlivé kroky, 

ke kterým se budou moci vy-
jadřovat.

Rádi bychom také touto for-
mou poděkovali samotnému 
městu Bruntálu za otevřené 
jednání a podporu při reali-
zaci těchto aktivit. Všechny 
fáze jsou diskutovány zároveň 
s představiteli města tak, aby 
přehledová studie zapadala 
do celkové koncepce rozvoje 
města Bruntálu. Shledáváme 
tento workshop k vytvoře-
ní přehledové studie jedním  
z prvních příkladů participa-
tivního územního plánovaní 
v České republice, což je velmi 
inovativní, moderní a podpo-
rovaná forma vedoucí nejen  
k dlouhodobé udržitelnosti 
stavu sídlišť. Věříme, že zapo-
jením obyvatel do tvorby plánu 
se buduje jejich vztah a vazba k 
pěknému místu pro život. 

Komunitní pracovníci: 
Mgr. Zuzana Stanková 

a Tomáš Vaněk 

Středisko volného času Brun-
tál organizuje zápisy do zájmových 
kroužků pro školní rok 2017–2018. 
Seznam kroužků si mohou zájemci 
přečíst na webových stránkách SVČ  

www.svcbruntal.cz. Je možné se při-
hlásit osobně v SVČ Bruntál nebo on-
line přes registraci na adrese https://
svcbruntal.iddm.cz . Více informací 
najdete na www.svcbruntal.cz. Pro své 

dotazy můžete využít i emailovou ad-
resu info@svcbruntal.cz nebo telefonní 
číslo 553 821 198 nebo 553 821 199.

 
(zup)  

Tak jako každý rok uspořá-
dalo „SOZdP Bruntál, z. s.“ 
pro své členyrekondiční a re-
habilitační pobyt. Letos jsme 
se opět vydali do Rožnova 
pod Radhoštěm, ale tentokrát 
do hotelu RELAX, a to v době 
od 26. 6. do 1. 7. 2017 za účasti  
28 členů. A jak jsme tento 
týden strávili? Po příjezdu 
jsme se sešli na společném 
posezení v příjemné klubov-
ně hotelu. Na programu bylo 
hlavně vzájemné seznámení  
a také informace o tom, co nás  
v následující dny čeká a ostat-
ní organizační věci. Pro za-
bavení a využití volného času 
během rekondice jsme vy-
hlásili výtvarnou akci – an-
tistresové omalovánky, kterou 
jsme zhodnotili na závěreč-
ném večeru. Jako vždy jsme 

každé ráno zahájili společ-
nou rozcvičkou pod vedením 
cvičitelky Jožinky Huberové.  
Po vydatné snídani jsme prů-
běžně absolvovali naplánova-
né procedury. Byla to podvod-
ní částečná masáž a příjemná 
uhličitá koupel. Další proce-
dury byly již v režii každého  
z účastníků. Celý den nám byl 
k dispozici zdarma vnitřní  
i venkovní bazén k procvičo-
vání, plavání a relaxaci. Proto-
že bylo krásné počasí, většina 
si užívala sluníčka u venkov-
ního bazénu. Hned druhý 
den, v úterý, jsme uspořádali 
odpolední turnaj v kuželkách. 
Soutěžilo 17 členů a ostatní je 
povzbuzovali. Středeční od-
poledne jsme věnovali spor-
tovnímu klání v minigolfu. 
Protože bylo velké teplo, pro-

jevilo se to na počtu sportují-
cích, soutěžilo dvanáct účast-
níků. Ostatní zase přihlíželi 
a fandili. Ve čtvrtek po obědě 
jsme se vydali autobusem do 
Technického muzea v Kopřiv-
nici. Obdivovali jsme nespo-
čet historických automobilů, 
světových unikátů i Sloven-
skou strelu. Prošli jsme i zají-
mavou muzejní expozici Emi-
la a Dany Zátopkových. Poté 
jsme se přesunuli do Štram-
berku. Ti zdatní si vyšlápli  
i na štramberskou Trúbu. Vol-
ný čas mezi organizovaným 
programem si každý užil dle 
svého zájmu – vycházky do 
okolní přírody, do samotného 
města Rožnova pod Radhoš-
těm, kde bylo možné navštívit 
Valašské muzeum v přírodě – 
Dřevěné městečko, UNIPAR 

– ruční výrobnu svíček, Svět 
kamenů, místní pivovar a ti 
čiperní vyšli na Jurkovičovu 
rozhlednu. Den před odjezdem 
jsme si užili veselý společenský 
večer. Obdrželi jsme účastnic-
ké listy, vyhodnotili jsme spor-
tovní klání v kuželkách a mini-
golfu. Prohlédli si vymalované 
antistresové omalovánky a lo-
sovali jsme ceny, které byly vě-
novány do tomboly účastníky 
rekondičního pobytu. Domů 
jsme se vydali v sobotu po  
9. hodině autobusem nebo auty. 
Můžeme říci, že jsme strávili 
týden ozdravně relaxační, te-
rapeutický, ve znamení odpo-
činku a plný pohody. Tato akce 
je finančně podpořena městem 
Bruntál, za což bychom chtěli 
poděkovat. 

Výbor SOZdP Bruntál, z. s. 



Pohřební služba Pieta nabízí pomoc nejen s vystrojením pohřbu, 
ale také s papírováním. Zařídíme vše od vytištění parte přes vypl-
ňování formulářů na matrice až po vyřízení úmrtního listu.

Dokážeme poradit s květinovou výzdobou, s výběrem rakve 
či urny a třeba i jaké nápisy na pomník si objednat v kamenictví. 
Pro smuteční průvod pomůžeme zajistit reprezentativní auto i své 
pracovníky na přenášení rakve. Každému podle jeho vkusu nabízí-
me pro obřad reprodukovanou hudbu, videoprojekci, smutečního 
řečníka nebo třeba pěvecký sbor či dechovku.

Pohřební služba
Pieta Bruntál
nám. J. Žižky 41/4

792 01 Bruntál

Tel.: + 420 608 090 958 
NON STOP
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Plán akcí v Klubu seniorů Bruntál 
na září 2017:

Aktuální informace o dopravní situaci 
ve městě na www.mubruntal.cz

Sdružení osob zdravotně 
postižených Bruntál, z. s. informuje

Za Miroslavem Kalouskem

8. 9. 2017 – odpadá plavání  
a rekondiční cvičení v bazénu 
z důvodu plánované odstávky 
Wellness centra Bruntál. Po-
kračování od 15. 9. 2017, a to 
vždy v pátek od 9.00 hod. do 
10.30 hod. Poplatek pro členy: 
40 Kč.

Od 6. 9. 2017 opět pokračuje 
pravidelné rehabilitační cviče-
ní ve „Středisku volného času“ 
v Dukelské ulici, a to každou 
středu od 16.00 do 17.00 hod. 
Poplatek pro členy: 20 Kč.

Turnaj v kuželkách pro-

běhne 19. října 2017 od 14.00 
hod., jako vždy v herně  
U Kokyho. Poplatek pro členy:  
60 Kč. 

Provoz naší kanceláře  
v Zeyerově ulici je zajiš-
těn vždy první a třetí středu  
v měsíci od 9.00 do 11.00 
hod. V měsíci září: 6. 9. 2017  
a 20. 9. 2017; v říjnu: 4. 10. 
2017 a 18. 10. 2017. V tyto dny 
se zde můžete informovat  
o naší činnosti a plánovaných 
akcích.  

Výbor SOZdP Bruntál, z. s.

10. 8. Pavel Paulen (1944) Vrbno pod Pradědem,  
12. 8. Vlasta Tvrdá (1929) Bruntál, 13. 8. Pavel 
Growka (1974) Bruntál, 14. 8. MUDr. Marian Karpiš 
(1951) Zlaté Hory, 16. 8. PhDr. Vladimíra Lišková 
(1958) Bruntál, 17. 8. Veronika Škulavíková (1932) 
Bruntál, Jiří Kopecký (1948) Ludvíkov, 21. 8. Miroslav 
Kalousek (1930) Bruntál.

Městská rada Klubu českého 
pohraničí, z. s., (MěR KČP), 
Bruntál si dovoluje oznámit 
smutnou zprávu: dne 21. srp-
na 2017 opustil naše řady ve 
věku 87 let a ukončil plodnou 
životní pouť náš dlouholetý 
člen, jeden ze zakladatelů KČP 
na Bruntálsku a čestný před-
seda MěR KČP Bruntál, přítel 
Miroslav Kalousek. 

Narodil se 29. června 1930. 
Dlouhá léta pracoval jako 
elektrotechnik v Kovohutích 
Břidličná. Mimo jiné budoval 
v 70. letech cementárnu v Af-
ghánistánu. Vykonával funkci 
předsedy MěR KČP Bruntál 

od jejího založení 5. prosince 
1996 do podzimu 2011, kdy 
vážně onemocněl. Obětavě  
a rozvážně řídil MěR KČP, 
vždy věrný zásadám a ideálům 
Klubu českého pohraničí; ne-
okázalého, ale pevného vlaste-
nectví a lásce k naší zemi. 

Jsme příteli Miroslavu  
Kalouskovi vděčni za vše,  
co vykonal pro náš KČP-MěR 
a s úctou vždy budeme ctít 
jeho památku a vzpomínky na 
blízkého přítele.

Čest jeho památce.
MěR Klubu českého 

pohraničí a emeritní předseda 
Josef Halabala

4. 9.	 Cvičení s míčky
11. 9.	 Přednáška: Názvy bruntálských ulic
18. 9.	 Pokračování čtení, povídky – Jeseníky 
25. 9.	 Kuželky 
Některý pátek beseda k brožurce našeho člena p. Fialy: Myslivci 
kontra pytláci

Anna Staňková za Klub seniorů Bruntál

Blahopřání Blahopřání 

Telefonní číslo 
na SENIOR TAXI: 

602 223 264

Rozloučili jsme se

Dne 3. 9. 2017 oslavi-
la své životní jubileum  
(70 let) naše maminka, 
babička, prababička, paní 
Helena Šnajnarová. Hod-
ně zdraví, štěstí a životní 
pohody do dalších let přejí 
dcery Jana, Lenka, Jaruš-
ka s rodinami, maminka, 
bratři, šest vnoučat a tři 
pravnoučata. 

Dne 28. 8. 2017 se dožil 
významného životního ju-
bilea (85 let) pan Ing. Vla-
dimír Koutný z Bruntálu, 
bývalý ředitel společnos-
ti PRAMET závod Světlá 
Hora, manžel, otec dvou 
dětí, trojnásobný dědeček, 
a dokonce už i praděde-
ček. Všichni mu přejeme 
do dalších let hodně zdraví, 
rodinné pohody a radosti 
ze života. Milující rodina  
a přátelé.
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KZSB – plán činnosti na 2. pololetí 2017, Dny evropského dědictví 2017
17. 9. 
Začneme od cihly… 
Komentovaná vycházka  

k dějinám části Bruntálu od 
roku 1900 do dnešních dnů. 
Podíváme se k Základní ško-
le Cihelní a kolem továrny 
Plischkeho až do centra k pi-
vovaru Hasič a jeho půdním 
prostorám. Sraz ve 14 hodin 
u novinové budky na začátku 
třídy Obránců míru (napro-
ti areálu TS). Vycházku vede  
Pavel Rapušák.

7. 10.
41. ročník turistického Po-

chodu slováckými vinohrady
Na trasách 6, 14, 15 a 23 

km z Hodonína a Dolních 
Bojanovic do Nechor u Pru-
šánek. Tradiční autobusový 
zájezd na vinobraní, odjíždí se  
v 6.00 hod. od zámku. Ná-
vrat do 22.00 hodiny. Prodej 

míst bude zahájen dne 11. září  
v obchodě NEXT na nám. 
Míru v Bruntále. Cena 350 
Kč. Společně s přihláškou je 
nutné zájezd zaplatit, peníze 
se nevrací. Zájezd není určen 
pro děti do 15 let. Kontakt –  
Pavel Rapušák, 731 461 961.

14. 10.
Z Andělské Hory po staré 

poštovní cestě do Vrbna
Kolem kostela na Annaber-

gu, Andělské myslivny, půl-
mílového kříže k pomníku 
zesnulého faráře. Zde se po-
kusíme pomník doplnit. Sta-
rou poštovní cestou potom ke 
kostelu ve Vrbně a sousední 
restauraci budeme mít za se-
bou 6 km cesty. Po Střelnič-
ní ulici projdeme k remízku  
s popsanými kameny. Podí-
váme se na již nalezené a zku-
síme objevit případné další.  

K vybavení dáme instruk-
ci před odjezdem. Celkem je 
trasa dlouhá asi 10 km, z toho 
8 km z kopce. Termín může 
ovlivnit počasí. Vede Pavel Ra-
pušák a Mgr. Antonín Zgažar.

16. 11. 
Marockými královskými 

městy až k Sahaře
Fotografie ze své cesty uvede 

Vlastimil Brabenec. Malý sál 
divadla Bruntál, 18.00 hod., 
pořádáme spolu s městem 
Bruntálem.

13. 12. 
Za tajemstvím sklepů v cen-

tru Bruntálu
Původně plánovanou vy-

cházku bylo z mnoha důvodů 
nutno nahradit vyprávěním  
a fotografiemi. O tom, co 
podzemí ukrývá a jak obtíž-
né je se do některých prostor 

dostat, se s vámi podělí Pavel 
Rapušák. Klubová cena 2017. 
Malý sál divadla Bruntál,  
18.00 hod., pořádáme spolu  
s městem Bruntálem.

26. 12.
Štěpánská vycházka 
Podrobnosti budou včas zve-

řejněny na webových strán-
kách a na vývěsce, jako každý 
rok podle aktuálního počasí  
a sněhové pokrývky. 

1. 1. 2018
28. ročník Novoročního vý-

stupu na Uhlířský vrch
Společný odchod v 10.00 

hod. od rybníka. Klub zajis-
tí otevření kostela od 9.30 do 
12.00 hod. Pro účastníky bude 
připravena třetí z nové série 
pohlednic k novému roku. 
Autorkou je Kateřina Olejníč-
ková. Více na www.kzsb.cz.

Střelecký den obce legionářské
V sobotu 1. 7. 2017 uspo-

řádala jednota ČsOL Brun-
tál „34. pěšího pluku střelce  
J. Čapka“ 4. ročník Střelecké-
ho dne. Proběhl na střelnici  
v Břidličné a zúčastnilo se 
ho 16 členů a příznivců, kte-
ří soutěžili ve střelbě z ma-
lorážky na 50 m pro dospělé  
a 30 m pro děti a mládež. Mimo 
soutěžní disciplínu si všichni 
zastříleli i z dalších zbraní – 
pušky SKS Simonov, samopa-
lu vz. 58, malorážkové pistole  
a perkusní pušky. Po ukončení 
střeleb všem přišly k chuti do 

zlatova opečené špekáčky.
Na závěr vydařeného odpo-

ledne předseda jednoty spolu 
s ředitelem soutěže bratrem 
Romanem Černým předali 
nejlepším třem střelcům v ka-
ždé kategorii diplomy a drobné 
ceny, ostatní účastníci obdr-
želi pamětní listy. V kategorii 
dospělých zvítězil Jiří Toman 
a juniorské první místo získal 
jeho syn Jan Toman. Střelecký 
den byl finančně podpořen Mi-
nisterstvem obrany ČR.

 Antonín Zgažar, 
předseda jednoty ČsOL Bruntál

Reportáže TV Polar
Z titulní stránky městských webových 
stránek  www.mubruntal.cz si můžete 
pustit nejnovější reportáže, které 
TV Polar připravila o událostech  
a zajímavostech ve městě a jeho okolí.
31. srpna
Festival dračích lodí na Slezské Hartě
29. srpna 
Dračí lodě 2017 na Slezské Hartě – roz-
šířená verze
29. srpna
Demolice zchátralých budov zabrání 
úrazům
28. srpna 
Soutěž Šikovné ruce sociálně terapeutic-
kých dílen
22. srpna
Slavnostní mše završila oslavy 750 let 
Světlé Hory



Mapastyle - Stínící technika - to nejsou jen žaluzie 

Co děláme? 
Návrh, zaměření, montáž a servis    
Co preferujeme?
Moderní technologie, kvalitní materiály, 
rychlý termín dodání
Jaké výrobky nabízíme? 
Širokou nabídku stínících prvků: žaluzie, markýzy, 
rolety, sítě proti hmyzu a mnoho dalšího. 

Kontakt: 
tel. 601 151 197 
e-mail: nemecek@mapastyle.cz
www.mapastyle.cz 

Bc. Pavel Němeček
Leskovská 515 
79312 Horní Benešov
IČ: 05941482 
DIČ: CZ8506285370
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Wellness centrum 
Bruntál informuje

Wellness centrum čeká odstávka
Areál Wellness centra Bruntál je do 10. září zavřený z důvodu 

plánované provozní odstávky. Návštěvníci mohou jeho služby 
znovu pohodlně využívat od pondělí 11. září od 10.00 hodin.

Plavání pro děti od 1 roku
Spojte zábavu a výuku svého dítěte do jednoho. Nabízíme 

balíček služeb, který obsahuje lekci plavání, zábavu a relaxaci. 
Ve středu od 17.00 do 18.00 hodin si mohou děti s rodiči přijít 
zacvičit s kvalifikovanou instruktorkou p. Vlkovou. Lekce pla-
vání budou zahájeny 13. 9. 2017. Plavání bude probíhat každou 
středu. 

Od 17.00 do 17.30 hodin – lekce pro děti od 1 roku, 
od 17.30 do 18.00 – lekce pro děti od 2,5 let. Cena balíčku je 

200 Kč. 
Po domluvě je možné chodit i se staršími dětmi. Maximál-

ní počet dětí na 1 lekci je 10. Rezervaci na lekci lze nahlásit na 
pokladně wellness centra nebo na telefonu 554 717 240. Bliž-
ší informace na tel.: 554 717 240,  720 225 898 nebo e-mailu:  
katerina.vlkova@centrum.cz, www.kacatko.euweb.cz 

Aqua aerobic v rámci vstupného 
Rádi byste spojili cvičení s pobytem ve vodě? Pak vám nabízí-

me možnost zacvičit si pravidelně aqua aerobic v rámci vstup-
ného do wellness centra. Kdy: středa 18.00 – 19.00 hod. Začíná-
me ve středu 13. září 2017. Pití s sebou. 

Cvičení při hudbě bude probíhat ve třech drahách plaveckého 
bazénu a z tohoto důvodu je počet míst omezen. Chcete-li mít 
jistotu, že si s námi pohodlně zacvičíte, nahlaste se prosím na 
tel. 554 717 240 nebo na pokladně. 

Více informací na www.wellnessbruntal.cz.	          (zup)

Mladší dorostenci v Rumunsku třetí
Dvě vítězství a dvě porážky zaznamenali mladší dorostenci 
FC Slavoj Olympia Bruntál na halovém turnaji v rumunské 
Sebéši, kde startovali v rámci Dnů města Sebéše ve dnech  
18. – 20. srpna.

„Byli jsme dost zaskočeni tím, 
že se turnaj v parném létě koná 
v hale. Kluci neměli obuv do 
haly, a tak jsme museli obutí 
pro hráče operativně zabezpe-
čit na místě po příjezdu,“ hod-
notil turnaj trenér a vedoucí 
výpravy Radek Hanel. „Uby-
tování na internátu v centru 
města bylo výborné, stejně tak  
strava v restauraci. Hostite-
lé se o nás moc dobře starali,  
a ženská část dokonce obdrže-
la od našich kluků kytky. Ru-
muni už se těší na prosinec na 

halový turnaj mladších žáků k 
nám do Bruntálu a mají zájem  
o spolupráci,“ dodal Hanel. 
Výsledky našich dorostenců: 
LP Sebéš A – FCSO 7:4, 
ACS Alma Sibiu – FCSO 
10:2, LPS Sebéš B – FCSO 
0:2, AFC Unirca 1924 Alba 
lulia – FCSO 0:5. Sestava 
FCSO: Švéda, Staščák, Za-
tloukal, Duhajský, Strápek, 
Rajs, Kubičík Matěj, Bou-
chal, Fiala. Trenér: Hanel, 
vedoucí: Šidlák.   

(JU)

inzerce

Nenechte si ujít důležité informace 
Zajímává vás, co se děje ve městě Bruntále? Máte zájem 

dostávat Náš domov do svých poštovních nebo e-mailových 
schránek? Předplatit si jej můžete i v průběhu roku. Napište 
jednoduchou objednávku na nasdomov@mubruntal.cz.

M
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Inzerujte v Našem domově, kompletní 
ceník na: www.mubruntal.cz

Chcete ovlivnit podobu města?  

Stačí vyplnit jednoduchý dotazník! 

Vážení spoluobčané, v rámci zpracování nové Strategie města Bruntálu a dalších navazujících dokumentů probíhá 

dotazníkové šetření. Jeho cílem je zjistit, jak se vám v našem městě žije, kde vidíte jeho problémy a kam si přejete město v 

budoucnu směřovat. Vaše aktivní účast v rámci tohoto šetření nám velmi pomůže k vytvoření této strategie, jejíž výslednou 

podobu tak můžete svým názorem ovlivnit. Budeme rovněž rádi za vaše další podněty, myšlenky a vize, které nám v rámci 

tohoto průzkumu sdělíte. Dotazník jsme pro vás připravili v tištěné i elektronické podobě – záleží jen na vás, jak jej vyplníte. 

Pokud dáte přednost tištěné verzi, vyplněný dotazník přineste nejpozději do pátku 6. října 2017 do některého ze sběrných 

míst, jimiž jsou městská infocentra na náměstí Míru a při autobusovém terminálu a dále recepce Městského úřadu Bruntál.  

Ve stejném termínu jej můžete vyplnit elektronicky na webových stránkách města www.mubruntal.cz. Předem velmi děkuji 

za vaše odpovědi a současně vám nabízím možnost zapojit se do tvorby rozvojových dokumentů prostřednictvím anket, které 

budou probíhat během tohoto i následujícího roku. Pro více informací a možnost registrace do anketního systému navštivte 

na městském webu sekci „ANKETA“.                                   
Ing. Petr Rys, MBA, starosta města 

Sídliště Květná dostane  

nové chodníky i nové hřiště 

Rekonstrukce vnitřního prostranství sídliště Květná je  

v plném proud. Část úprav se uskuteční letos, další jsou  

v plánu příští rok. 

Další opravené chodníky a nová 

parkoviště. Radní schválili víc peněz

Rada města Bruntálu na své schůzi ve středu 23. srpna 

schválila navýšení rozpočtu na opravy místních komunikací, 

chodníků a nová parkoviště. 

Divadelní a koncertní předplatné 

už je v prodeji

Nová divadelní sezona bude jubilejní. Jde o 20. sezonu po 

znovuotevření divadla po rozsáhlé rekonstrukci, která byla 

ukončena v roce 1997 a trvala dvanáct let. Jubilejní sezona 

nabídne tři tipy předplatného, roční, podzimní a jarní, a také 

několik dalších divadelních představení. Roční divadelní 

předplatné nabídne sedm divadelních her od činohry, přes 

muzikál, komedii i pantomimu.

Finále výtvarné soutěže  

„Šikovné ruce 2017“ má vítěze 

Opravdu veselo bylo ve čtvrtek 24. srpna v areálu Sociálně 

terapeutických dílen Sagapo, p. o. na Hybešové ulici v Bruntále. 

Konalo se zde finále dalšího ročníku výtvarné soutěže 

„Šikovné ruce 2017“ pro lidi s mentálním a kombinovaným 

znevýhodněním. Nejen soutěžící si užili doprovodný program. 

Zpívalo se a tancovalo.
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Seznam zkratek autorů zveřejněných příspěvků:  
zup – Zuzana Pršalová, JO – Jiří Ondrášek, DD – Dita 
Dulovcová, MP – Městská policie Bruntál, JU – Jan Urban, 
red – převzato redakcí. 

Příští vydání Našeho domova 
má uzávěrku 
11. září 2017. 

Noviny budou distribuovány 
bezplatně do schránek

od 20. září 2017.
Redakce uvítá vaše náměty  

a příspěvky. 
Pište, telefonujte: 554 706 398

e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz



Linaset, a.s. 
Československé armády 362, 747 87 Budišov nad Budišovkou 

výrobce vstřikovacích forem, technických plastových dílů pro automobilový 
a elektrotechnický průmysl a domácích spotřebičů, 

 
hledá vhodné kandidáty na pozici 

Náplň práce: 

 upnutí lisovacích nástrojů dle technologických parametrů 
 seřizování vstřikovacích strojů a periferií 

Požadujeme: 

 vzdělání ÚSO s technickým zaměřením 
 schopnost pracovat v nepřetržitém provozu 
 orientace v technické a výkresové dokumentaci 
 pečlivost, spolehlivost, důslednost, samostatnost, příjemné vystupování 
 uživatelská znalost práce na PC 
 řidičský průkaz sk. B  
 pozice vhodná pro absolventy technických oborů 

Nabízíme: 

 důkladnou přípravu a odborné zaučení na danou pozici 
 zajímavou a perspektivní práci pro velkou, stabilní a rozvíjející se společnost 
 zajímavé platové ohodnocení, měsíční prémie, poskytování veškerých příplatků 

plynoucích z vícesměnného provozu, dotované závodní stravování, po roce 5. 
týden dovolené 
 
 
Místo výkonu práce:  Bruntál 
Termín nástupu:   dohodou 

 

Další informace poskytne :  Zdeněk Hellebrand, 556 317 444, hellebrand@linaset.cz 
 

Zájemci mohou zaslat svůj životopis: 
na adresu personalistika@linaset.cz nebo se přihlásit na http://www.linaset.cz/kariera 
 

 

 

SEŘIZOVAČ VSTŘIKOVNY TERMOPLASTŮ 

Náš domov 	 15	 6. září 2017

inzerce

inzerce inzerce



6. září 2017	 16	 Náš domov 

Město Bruntál pořádá

XIII. Veletrh sociálních
 služeb

  ODBORNÁ STANOVIŠTĚ SOCIÁLNÍCH A NÁVAZNÝCH SLUŽEB
ODBORU SOCIÁLNÍCH VĚCÍ

DNE 14.9.2017
OD 11 DO 16 HODIN
VE SPOLEČENSKÉM DOMĚ
V BRUNTÁLE

• POTRAVINOVÁ SBÍRKA - pro osoby a rodiny
   v nepříznivé sociální situaci 
• ukázka CANISTERAPIE - terapie za pomoci psů
• prezentace a instruktáž ZDRAVOTNÍCH 
   A KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK
• VOZIDLO PRO OSOBY SE ZDRAVOTNÍM 
   POSTIŽENÍM se speciálními úpravami 
• trénink jízdy na VOZÍKU PRO IMOBILNÍ OSOBY
• SCHODOLEZ
• ZDRAVOTNÍ OBUV, BANDÁŽE

VSTUP ZDARMA

změna programu

 vyhrazena

• břišní tance tanečního souboru DAMBRA 
• hudební produkce MĚSTSKÉHO DECHOVÉHO 
   ORCHESTRU BRUNTÁL
• vystoupení uživatelů nízkoprahového zařízení pro děti 
   a mládež, aktivních seniorů
• informace POLICIE, ASISTENTŮ PREVENCE 
   KRIMINALITY
• HRY PRO DĚTI A MLÁDEŽ
• HASIČSKÁ TECHNIKA
 a další pestrý program...

• výuka PRVNÍ POMOCI 
• orientační VYŠETŘENÍ KREVNÍ SKUPINY 
• ochutnávka ZDRAVÉ VÝŽIVY 
• měření TLAKU A CUKRU V TĚLE  
• vyšetření MATEŘSKÝCH ZNAMÉNEK 

Doprovodný program:
• stanoviště Krajské hygienické stanice – MĚŘENÍ TELESNÝCH

HODNOT – ZVUKOMĚR, VÝŽIVOVÉ PORADENSTVÍ 

inzerce


